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Το γκολπου δέχθηκε στην τελευταία
φάση του αγώνα και ο τρόπος που
έχασε τους τρεις βαθμούς κάθε άλλο
παρά ικανοποίηση φέρνουν στο στρα-
τόπεδο της Νέας Σαλαμίνας. Οι «ερυ-
θρόλευκοι» έχασαν δύο βαθμούς μέ-
σα από τα χέρια τους και σίγουρα η
ισοπαλία έφερε τεράστια πικρία και
απογοήτευση σε όλους στο στρατό-
πεδό της. Σε γενικές γραμμές η Νέα
Σαλαμίνα ήταν καλύτερη από τον Εθνι-
κό (1-1) στο παιγνίδι της πρεμιέρας
το Σάββατο το βράδυ στο στάδιο
«Αμμόχωστος»,  κράτησε περισσό-
τερο μπάλα και ειδικά στις αρχές της
επανάληψης έπαιξε καλό ποδό-
σφαιρο και κατάφερε να δημιουργή-
σει ρήγματα στην αντίπαλη περιοχή.
Το γκολ του πολύ καλού Μάσεκ έδω-
σε το  προβάδισμα στο σκορ, ενώ θα
μπορούσε η βαρωσιώτικη  ομάδα να
πετύχει και δεύτερο γκολ και να
σφραγίσει τη νίκη. Ο Τσέχος επιθετι-
κός σκόραρε και δεύτερο γκολ αλλά
ακυρώθηκε ως οφσάιτ, ενώ κάποιες
άλλες προσπάθειες που έγιναν δεν
είχαν το επιθυμητό αποτέλεσμα. 
Ο Εθνικός εκμεταλλεύτηκε κάποια
απανωτά λάθη στην άμυνα και στο
9ο’+3 σκόραρε στερώντας την πολύ-
τιμη νίκη νίκη από τη Σαλαμίνα. 
Ο Ούγγρος προπονητής Αττίλα Σούπ-
κα είναι προβληματισμένος από κά-
ποια πράγματα που δεν έγιναν στο
πρώτο ημίχρονο, ενώ στην επανάλη-
ψη η ομάδα του έδειξε να ανεβαίνει.
Η Σαλαμίνα γύρισε σελίδα και αρχί-
ζει την προετοιμασία για το παιγνίδι
της 2ης αγωνιστικής με την ΑΠΕΠ στο
«Τσίρειο», στις 12-13 Σεπτεμβρίου.
Στα μεταγραφικά οι «ερυθρόλευκοι»
αν και ανακοίνωσαν τη συμφωνία με
τον 32χρονο Αργεντινό επιθετικό Κάρ-
λος Μαξιμιλιάνο Εστέβεζ και τον
26χρονο Λετονό Γιουρκίς Καλνς,
εντούτοις δεν θα αποκτηθούν καθώς
οι παίκτες και  οι μάνατζέρ τους απέ-
κρυψαν κάποια σημαντικά στοιχεία. 
Χθες, αναμενόταν στην Κύπρο επι-
θετικός ποδοσφαιριστής με τον οποίο
πολύ πιθανόν να προέκυπτε συμφω-
νία και ίσως να ανακοινωνόταν αν όλα
πήγαιναν καλά. Επίσης θα φθάσει και
ένας άλλος επιθετικός ο οποίος θα
περάσει από δοκιμαστικά τεστ και αν
ικανοποιήσει ίσως αποκτηθεί. Στα
υπόψη ο Γάλλος επιθετικός Νινί ο οποί-
ος δοκιμάστηκε σε Άρη και Δόξα.

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Ανασύνταξη 
και επιθετική 
ενίσχυση...

ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Γύρισαν σελίδα στην Ένωση και βλέπουν πλέον τον αγώ-
να της 2ης αγωνιστικής με τον ΑΠΟΠ Κινύρα στην Πέγεια.
Ο προβληματισμός για την άσχημη  εμφάνιση και τη βα-
ριά ήττα (3-0) από τον Απόλλωνα μέσα στο «Τάσος Μάρ-
κου» είναι δεδομένος αλλά οι «βυσσινί» αφήνουν πί-
σω τους τον αγώνα του περασμένου Σαββάτου και στρώ-
θηκαν ήδη στη δουλειά για τον αγώνα στην Πέγεια εκτός
έδρας. Πάντως οι «βυσσινί» δεν τα καταφέρνουν στην
πρεμιέρα και η κακή παράδοση που δημιουργήθηκε τα
τελευταία χρόνια συνεχίστηκε και το περασμένο Σάβ-
βατο. 
Σε καμία περίπτωση πάντως δεν υπάρχει πανικός στην
ομάδα. Μάλιστα από την πλευρά της η διοίκηση συ-
στήνει υπομονή. Οι δηλώσεις του εκπροσώπου Τύπου
των «βυσσινί» του κ. Κώστα Ηροδότου είναι χαρακτη-
ριστικές: «Ήταν μία ήττα από μία μεγάλη ομάδα με ψη-
λούς στόχους και δεν είναι το τέλος του κόσμου. Χρει-

άζεται υπομονή από όλους. Οι οπαδοί μας να μείνουν
κοντά στην ομάδα και να μην βιαστούν να την κρίνουν.
Κτίζεται μία νέα ομάδα και χρειάζεται πίστωση χρόνου».
Ο κ. Ηροδότου συνεχίζοντας πρόσθεσε: «Η ομάδα δεν
απέδωσε σύμφωνα με τις δυνατότητές της αλλά επα-
ναλαμβάνω ήταν απλά ένα παιχνίδι. Παιχνίδι με παιχνί-
δι είμαστε σίγουροι ότι η ομάδα θα γίνεται καλύτερη.
Υπάρχουν δυνατότητες».    
Η διακοπή του πρωταθλήματος θα βοηθήσει την Ένω-
ση αφού χρειάζεται χρόνος για να επέλθει καλύτερη
ομοιογένεια και να δέσουν περισσότερο οι ποδοσφαι-
ριστές μεταξύ τους. 
Στη διακοπή ο Τσεντομίρ Γιανέσκι θα δουλέψει με τους
παίκτες του για να διορθωθούν τα λάθη και να μην επα-
ναληφθούν. Η ομάδα χρειάζεται βελτίωση και στις τρεις
γραμμές και αυτός που το αντιλήφθηκε πρώτος είναι ο
ίδιος ο κ. Γιανέσκι. Ακόμη και στην επιθετική γραμμή

που η ομάδα δημιούργησε ευκαιρίες και μπορούσε να
σκοράρει της λείπει το τέλειωμα των φάσεων και το
γκολ. Ο κ. Γιανέσκι δήλωσε μετά τον αγώνα ότι θα πρέ-
πει να δουλέψει η ομάδα του πολύ και σε αυτόν τον το-
μέα αφού το πρόβλημα του γκολ διαπιστώθηκε και στα
φιλικά. Ο Τσεντομίρ Γιανέσκι θα προσπαθήσει να εκ-
μεταλλευτεί τη διακοπή με φιλικό παιχνίδι που θα γίνει
την Παρασκευή στις 6μ.μ. στο Τάσος Μάρκου με αντί-
παλο την ΑΠΕΠ. Στο φιλικό με την ΑΠΕΠ θα πάρει χρόνο
συμμετοχής και ο Βουλφ. Ακούγεται ότι θα αποκτηθούν
και άλλοι ποδοσφαιριστές αλλά επίσημα δεν επιβε-
βαιώνεται.
Στο παιχνίδι με τον Απόλλωνα έγινε τουλάχιστον μία αρ-
κετά καλή είσπραξη με τα 3700 εισιτήρια που κόπηκαν
και ήταν μία σημαντική οικονομική ανάσα για τα ταμεία
των «βυσσινί».   

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Νοκ άουτ και ο Ντα Κόστα

ΑΡΗΣ - ΑΠΕΠ 2-0

Με το δεξί χωρίς 
ν’ ανησυχήσει...

Του ΠΑΝΟΥΛΑΡΚΟΥ

εθυσμένη πολιτεία
μοιάζει η Αραδίππου
από την Κυριακή το
βράδυ μετά και την
εξαιρετική πρεμιέρα
του Ερμή  κόντρα

στην Ανόρθωση. Η ομάδα του Γιάννου
Σταυρινού απέδειξε ότι μόνο τυχαία δεν
ήταν τα αποτελέσματα και οι εμφανί-
σεις στην περίοδο της προετοιμασίας
και στα φιλικά που έδωσε. Το 0-0 που πή-
ρε την Κυριακή το βράδυ κόντρα στην
Ανόρθωση στο «Αντώνης Παπαδόπου-
λος» δείχνει την πολύ καλή δουλειά που
γίνεται στον Ερμή και η οποία άρχισε με
το καλημέρα να αποφέρει καρπούς. 
Οι περίπου 1.500 φίλοι της αραδιπ-
πιώτικης ομάδας που παρακολούθη-
σαν την αναμέτρηση, είδαν τον καλύ-
τερο Ερμή όλων των εποχών. Μια ομά-
δα που ήξερε τι ήθελε, πατούσε με σι-
γουριά μέσα στον αγωνιστικό χώρο και
κατάφερε με τη μαγκιά και τη σωστή
τακτική της να κερδίσει πανάξια τον
πρώτο της βαθμό απέναντι σε ένα δι-
ψασμένο αντίπαλο που ήθελε μόνο τη
νίκη. Κάτι το οποίο πρέπει να τονιστεί εί-
ναι ότι στην πολύ καλή εμφάνιση και
το τελικό αποτέλεσμα, μεγάλη σημα-
σία είχε η αμυντική λειτουργία του Ερμή
για 90 λεπτά. Και το λέμε αυτό γιατί ο
Ερμής βασιζόταν πολύ περισσότερο
στην επιθετική του τριπλέτα με Βέντερ,
Γκιντανίλια και Ζοεάνο, όμως απέδει-
ξε ότι οι αρετές που έχει η ομάδα δεν
είναι μόνο επιθετικές. Άλλωστε επιθε-
τικά ο Ερμής ήταν ακίνδυνος πέρα από
μια φάση στο πρώτο ημίχρονο και με την
ευκαιρία του Ζοεάνο.
Αντίθετα, η μεσοαμυντική συμπεριφο-
ρά της ομάδας του Γιάννου Σταυρινού
ήταν αυτή που έδωσε το βαθμό και η
οποία παίρνει βαθμό σχεδόν άριστα για
την όλη εμφάνισή της. Ο Λάμπρου με τον
Μιγκέλ Ολιβέιρα στην άμυνα ήταν
αλάνθαστοι, ο Μπαρούν ήταν πάρα πο-
λύ καλός, ενώ και ο Γκατιάγκα στη με-
σαία γραμμή έδωσε πάρα πολλές μάχες,
κράτησε μπάλα όποτε μπορούσε και
ήταν και αυτός ένας από τους κορυ-
φαίους στο παιχνίδι. Ο Ερμής, ο Γιάννος
Σταυρινός, οι παίκτες, ο πρόεδρος, η δι-
οίκηση αλλά και ο κόσμος πίστευαν ότι
η ομάδα τους μπορεί να κάνει κάτι κα-
λό απέναντι στην Ανόρθωση και το έλε-
γαν καθ’ όλη τη διάρκεια της βδομά-
δας. Αυτό το αποτέλεσμα ήρθε και πλέ-
ον ο Ερμής κάνει μια νέα αρχή με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο. Ο Γιάννος
Σταυρινός μετά το ματς, απόλυτα ικα-
νοποιημένος, δήλωσε μεταξύ άλλων:
«Είχε πολλή δουλειά η άμυνα μας και
καταφέραμε να κρατήσουμε το μηδέν
παθητικό κάτι που ήταν πολύ δύσκολο,
διότι η Ανόρθωση έφτιαξε πολλές προ-
ϋποθέσεις για γκολ. Θέλουμε πολλή
δουλειά σαν ομάδα, όμως σε κάποιες
στιγμές δείξαμε κάποιες αρετές».
Ο Ερμής  έχει πλέον αρκετό χρόνο μπρο-
στά του για να προετοιμαστεί για τη δεύ-
τερη αγωνιστική σε περίπου δύο βδο-
μάδες, εκεί όπου την περιμένει ένα δύ-
σκολο παιχνίδι κόντρα στον Απόλλωνα.

Μ

Το πίστεψε και τα κατάφερε

Πλήγμα αποτελεί για τον Εθνικό ο σοβαρός
τραυματισμός του Νταβίντ Ντα Κόστα που
υπέστη ρήξη χιαστών. Ο Βραζιλιάνος επιθε-
τικός θα υποβληθεί σε εγχείρηση και θα μεί-
νει έξι μήνες εκτός αγωνιστικής δράσης. Ο
τραυματισμός του Ντα Κόστα αποτελεί πλήγ-
μα για τον Εθνικό γιατί ήταν ο βασικός επι-
θετικός της ομάδας και η παρουσία του στην
κορυφή της επίθεσης έδινε άλλη οντότητα,
ενώ στη μεταγραφική περίοδο αποτέλεσε
την πιο ηχηρή μεταγραφή του Εθνικού και η
απόκτησή του έφερε τον ενθουσιασμό στο
Δασάκι και παράλληλα η διοίκηση επένδυσε
αρκετά για να πείσει τον Ντα Κόστα να έρθει
στην ομάδα. Αξίζει να σημειωθεί πως ο Ντα
Κόστα αποκτήθηκε από τον Απόλλωνα στα
πλαίσια της μεταγραφής του Λόπεζ στη λε-
μεσιανή ομάδα.
Πέραν βέβαια από το σοβαρό τελικά όπως
εξελίχθηκε τραυματισμό του Ντα Κόστα υπάρ-
χουν και οι τραυματισμοί των Χρίστου Πο-

γιατζιή και Ιβάν Πέτροβιτς που και αυτοί αντι-
μετωπίζουν πρόβλημα στο γόνατο. Χθες οι
Πογιατζιής και Πέτροβιτς επρόκειτο να ξε-
κινήσουν ατομικό τρέξιμο και τις επόμενες
ημέρες θα διαφανεί κατά πόσο θα προλά-
βουν τον αγώνα για τη 2η αγωνιστική με την
ΑΕΛ. Στο μεταξύ χρυσάφι είναι ο βαθμός που
πήρε στο «Αμμόχωστος» ο Εθνικός. Μπορεί
η ομάδα της Αχνας  να μην πραγματοποίησε
καλή εμφάνιση, αλλά στο τέλος αυτό που
μέτρησε ήταν ο βαθμός χρυσάφι που τσί-
μπησε στις καθυστερήσεις. Στην πρεμιέρα
όλες οι ομάδες κυνηγάνε την ουσία και η απο-
στολή του Εθνικού στο «Αμμόχωστος» κρί-
νεται πετυχημένη εάν λάβει κανείς υπόψη
ότι απουσίαζαν τρία βασικότατα στελέχη της
ομάδας.
Πρόσωπο του αγώνα με τη Σαλαμίνα ήταν ο
Χρίστος Σιαήλης. Ο Κύπριος κεντρικός αμυ-
ντικός που μπήκε ως αλλαγή πέτυχε το χρυ-
σό γκολ στις καθυστερήσεις και έδωσε απα-

ντήσεις. Περίμενε καιρό την ευκαιρία ο Σι-
αήλης και την άρπαξε από τα μαλλιά.
Ο Μίλαν Μπέλιτς που αποκτήθηκε την τε-
λευταία στιγμή για να καλύψει το κενό του Ντα
Κόστα πήρε χρόνο συμμετοχής και στο Δα-
σάκι στηρίζουν πολλά πάνω του αφού γνω-
ρίζουν από τα προηγούμενα χρόνια την αξία
του Σέρβου επιθετικού.
Ο Γάλλος επιθετικός Μικαέλ Νικουάζ δεν ήταν
στην αποστολή γιατί δεν ήρθε η μπλε του κάρ-
τα. Θα είναι όμως παρών στον αγώνα με την
ΑΕΛ. Ο νεαρός Ολλανδός επιθετικός Αλί Σια-
πούλ θεωρείται παρελθόν για τον Εθνικό.
Θετική η διακοπή για τον Πανίκο Ορφανίδη
για να δουλέψει περισσότερο στην ομοιο-
γένεια. Θετική και για τους τραυματίες. Αυ-
τή την εβδομάδα προγραμματίζονται εάν
βρεθούν αντίπαλοι να γίνουν δύο φιλικά, ένα
αύριο και ένα την Παρασκευή με ομάδες μι-
κρότερων κατηγοριών.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΕΡΜΗΣ: Ικανοποίηση για το βαθμό που πήρε από την «Κυρία»

Ο ΑντώνηςΚλέφτης δου-
λεύει σκληρά για να πα-
ρουσιάσει μία δυνατή
ομάδα στo νέο πρωτά-
θλημα της Β’ Κατηγορίας
όπου φιλοδοξεί να πρω-
ταγωνιστήσει. Το νέο
αφεντικό των «βυσσινί»
μίλησε για τους στόχους
της Αγίας Νάπας: «Πρώ-
τος στόχος μας είναι να
παρουσιάσουμε μία κα-
λή ομάδα που να παίζει
καλό ποδόσφαιρο. Μέ-
σα από την πορεία μας θα
καθοριστούν μετέπειτα
και οι στόχοι μας». Ο
Αντώνης Κλέφτης επε-
σήμανε ότι χρειάζεται
χρόνος: «Κτίζουμε μία
νέα ομάδα και θέλουμε χρόνο. Η ομάδα είναι
εντελώς αλλαγμένη και για αυτό απαιτείται χρό-
νος. Είμαστε σε καλό δρόμο προετοιμασίας. Δου-

λεύουμε πάρα πολύ στις
προπονήσεις ενώ και στα
φιλικά παιχνίδια δεί-
χνουμε καλό πρόσωπο
και αυτό μας ικανοποιεί».
Για το ρόστερ της ομάδας
του ο Κύπριος τεχνικός
δήλωσε: «Το ρόστερ μας
έχει συμπληρωθεί σε με-
γάλο βαθμό και αυτό μας
ικανοποιεί. Έχουμε και
Κύπριους και ξένους πο-
δοσφαιριστές αρκετά κα-
λούς που μπορούν να μας
βοηθήσουν. Έχουμε μία
πολύ καλή συνεργασία
με τη διοίκηση και με τον
πρόεδρο Χριστάκη Αντω-
νίου. Είναι δίπλα στην
ομάδα για ό,τι χρειαστεί

και αυτό είναι πολύ σημαντικό».
Στο μεταξύ ψες επρόκειτο να ξεκαθαρίσει το θέ-
μα Μπέκιμ Κάπιτς.

«Είμαστε σε καλό δρόμο»

Έκλεισε τον Γιώργο Σιέλη
Στην απόκτηση του Γιώργου Σιέλη προχώρησε χθες η
Α.Ε.Πάφος. Ο νεαρός διεθνής με τις Ελπίδες έμεινε ελεύ-
θερος από τον Απόλλωνα και υπέ-
γραψε συμβόλαιο συνεργασίας για
1+1 χρόνο με την παφιακή ομάδα.
Στο μεταξύ παρά την καλή της πα-
ρουσία κυρίως στο δεύτερο ημίχρο-
νο η Α.Ε.Πάφος έχασε τελικά με 2-3
από την Ομόνοια και δεν μπόρεσε να
κάνει ποδαρικό με το δεξί στο νέο
πρωτάθλημα. Οι Παφίτες πέραν από
τα δυο όμορφα τέρματα που σημεί-
ωσαν οι Μπα και Χαϊλής έχασαν άλλες
2-3 καλές ευκαιρίες σε καθοριστικά
στάδια της αναμέτρησης που εάν γί-
νονταν γκολ τότε ίσως τα πράγματα να
ήταν πολύ διαφορετικά. Ωστόσο όπως
φάνηκε ξεκάθαρα στο γήπεδο η ομά-
δα του Εγιαλ Λαχμάν προδόθηκε από

την άμυνα της αφού και στα τρια γκολ έγιναν παιδαριώδη
λάθη που στο φινάλε στοίχισαν. Από τη Δευτέρα οι Παφί-

τες γύρισαν σελίδα και σκέφτονται
πλέον μόνο το επόμενο παιχνίδι για
τη 2η αγωνιστική του πρωταθλήμα-
τος τη μεθεπόμενη Κυριακή με τον...
λαβωμένο ΑΠΟΕΛ και πάλι στο Γ.Σ.Π.
Σε αυτό το παιχνίδι αναμένεται να
αγωνισθεί και ο Μπερνάντο Βα-
σκονσέλος ο οποίος λόγω τραυματι-
σμού έμεινε εκτός αποστολής στον
αγώνα της πρεμιέρας με τους «τρι-
φυλλοφόρους». Στη διάθεση του
Εγιαλ Λαχμάν θα βρίσκονται και τα
δυο νέα αποκτήματα, ο γνωστός με-
σοεπιθετικός  Αντρέ Τικίνιο και ο Βρα-
ζιλιάνος αμυντικός Άντερσον Ντε
Ολιβέιρα.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ  ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ: ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΕΦΤΗ

Μπορεί στην ψεσινή της συνεδρία η διοίκηση της Δόξας να ανα-
μενόταν όπως ληφθεί η απόφαση για υποβολή ένστασης κατά του
κύρους του αγώνα με την ΑΕΛ με τους λόγους να εξηγούνται σήμερα
από τους ιθύνοντες του σωματείου (μάλλον για καθυστερημένη...
υποβολή της λίστας των παικτών της ΑΕΛ, η οποία αντί στις 12 το με-
σημέρι της Παρασκευής κοινοποιήθηκε στις 12:45 μ.μ.) αλλά η ου-
σία είναι μία: Η ομάδα του Πάμπου Χριστοδούλου έδειξε ότι και
φέτος αποτελεί ένα ισχυρό σύνολο και θα κάνει τη ζωή δύσκολη
σε αρκετούς. Οι «πράσινοι» της Κατωκοπιάς ήταν πειθαρχημένοι,
με σωστή ανάπτυξη ιδιαίτερα στο δεύτερο ημίχρονο, δημιούργη-
σαν τις φάσεις για να φτάσουν στην ισοφάριση και γενικά, με την
όλη τους παρουσία στο «Τσίρειο» έστειλαν αισιόδοξα μηνύματα
εν όψει συνέχειας. 
Μια συνέχεια ιδιαίτερα δύσκολη, αφού την επόμενη εβδομάδα το
προσφυγικό σωματείο θα μετρήσει δυνάμεις με την Ομόνοια στο
«Μακάρειο» και ακολούθως, δύο συνεχόμενα εκτός έδρας παι-
γνίδια: Με Πάφο και ΑΠΟΕΛ. Το πρόγραμμα έχει ιδιαίτερα υψηλό
βαθμό δυσκολίας αλλά αυτό σε καμία περίπτωση, φυσικά, δεν πτο-
εί ποδοσφαιριστές και τεχνική ηγεσία της ομάδας. 
Προς το παρόν όμως, ο κ. Χριστοδούλου θέλει να κρατήσει ζε-
στούς τους παίκτες του ένεκα της διακοπής του πρωταθλήματος
γι’ αυτό και διευθετήθηκε φιλικός αγώνας με την Ανόρθωση το
ερχόμενο Σάββατο στο «Αντώνης Παπαδόπουλος», ο οποίος αρ-
χίζει στις 7 μ.μ. 

ΔΟΞΑ: ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Η ένσταση και τα 
αισιόδοξα μηνύματα

ΠΑΦΟΣ: ΤΡΥΠΙΑ  ΑΜΥΝΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Με το δεξί μπήκε στο νέο πρωτάθλημα ο Άρης. Η ελαφρά ταξιαρχία
καλύτερη σε όλη τη διάρκεια του αγώνα κέρδισε την ΑΠΕΠ με 2-
0, κατακτώντας έτσι τους πρώτους τρεις βαθμούς στο φετινό πο-
δοσφαιρικό μαραθώνιο. Η ομάδα του Μάριου Κωνσταντίνου άνοι-
ξε το σκορ στο 36’ όταν μετά από κεφαλιά του Στογιάνοβιτς, η
μπάλα κτύπησε στον Σμπάρα και κατέληξε στα δίκτυα της ΑΠΕΠ.
Το τελικό 2-0 έγινε στο 72’ με ωραίο πλασέ του Μάρκες. Το παιχνίδι
δεν είχε ποιότητα, όμως ο Άρης έδειχνε πιο ομάδα στον αγωνι-
στικό χώρο, είχε οργάνωση στο παιχνίδι του και επέβαλε πλήρως
τον ρυθμό του απέναντι σε μια ΑΠΕΠ, που δεν έδειξε τίποτε το ιδι-
αίτερο. 
Μόλις στο 8’ ο Άρης έχασε μεγάλη ευκαιρία όταν ο Βασιλείου βρή-
κε τον Μίχαλτσια που αστόχησε από καλή θέση. Το γκολ, με το
οποίο στο 36’ άνοιξε το σκορ για την ελαφρά ταξιαρχία, απελευ-
θέρωσε τους παίκτες του Μάριου Κωνσταντίνου που κυνήγησαν
ένα δεύτερο γκολ, που ήλθε μεν καθυστερημένα, όμως δίκαια
στο 72’ για να σφραγίσει την υπεροχή του στον αγωνιστικό χώρο.
Πριν το 2-0, ο Μίχαλτσια έχασε σπουδαία ευκαιρία στο 50’. Αξίζει
να σημειωθεί πως η μοναδική ευκαιρία για την ΑΠΕΠ ήλθε στις κα-
θυστερήσεις όταν κεφαλιά του Μαλίκι έστειλε την μπάλα μόλις έξω.  
Η νικήτρια, που «καθάρισε» δίκαια τον αγώνα είχε για κορυφαί-
ους τον Λόμπε και τους σκόρερ Στογιάνοβιτς και Μάρκες. Γενικά
οι «πράσινοι» έδειξαν πως έχουν καλό υλικό και μπορούν να παί-
ξουν ακόμη καλύτερα στη συνέχεια. Από την ΑΠΕΠ, μόνο οι Γκαρ-
σία και Κυριάκου... επέπλευσαν.
Άρης: Αυγουστή, Φιλίππου, Φερέιρα, Μπαλάν, Έμπερλε, Λόμπε,
Κουνενάκης, Βασιλείου (83’ Ηλία), Μάρκες, Στογιάνοβιτς (80’ Θε-
οφάνους), Μίχαλτσα (87’ Ντούκιτς).
ΑΠΕΠ: Τζενάμο, Κυριάκου, Γκαρσία, Σμπάρα, Γουϊτσι, Νάγκι, Ρο-
ντρίκεζ (76’ Ραχίτζι), Γουίλχεμσεν, Γκουερέρο (58’ Μαλίκι), Χέιν-
ζε, Κωνσταντή (64’ Ζιοαό Πάολο).

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

1. Απόλλων 1 1 0 0 3-0 3
2. Άρης 1 1 0 0 2-0 3
3. Πέγεια 1 1 0 0 4-3 3
4. Ομόνοια 1 1 0 0 3-2 3
5. ΑΕΛ 1 1 0 0 1-0 3
6. Άχνα 1 0 1 0 1-1 1
7. Σαλαμίνα 1 0 1 0 1-1 1
8. Ανόρθωση 1 0 1 0 0-0 1
9. Ερμής 1 0 1 0 0-0 1
10. ΑΠΟΕΛ 1 0 0 1 3-4 0
11. Πάφος 1 0 0 1 2-3 0
12. Δόξα 1 0 0 1 0-1 0
13. ΑΠΕΠ 1 0 0 1 0-2 0
14. Ένωση 1 0 0 1 0-3 0

ΕΝΩΣΗ: Ξέχασε την ήττα, βλέπει Πέγεια

ΑΧΝΑ: Θα υποβληθεί σε εγχείρηση χιαστού,
χρυσός ο βαθμός στο «Αμμόχωστος»
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